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Vasárnap egész Kalocsa ba­
baiaktól volt hangos. Két nagy 
esemény : a „Jedermann"' elő­
adása és a Turul futballmérkő­
zése mintegy 150 embert von­
zott át Bajáról. A Jedermann 
szereplői Szentiványi igazgató 
vezetésével m r szombaton el­
utaztak a MAVART hatalmas 
autóbuszán, vasárnap pedig a 
Turul játékosai és drukkerei 
Besen \ői Miklós vezérigazgató, 
dr. Mamusich József, Raffai 
Imre és sok lelkes sportbarát 
kíséretében egy nagy autóbuszt 
és egy pótkocsit zsúfolásig meg­
töltöttek, de a rendes MAVART 
járattal is sokan mentek át.

Kalocsa egész intelligenciáját 
meg ozgatta a Jedermann, mely 
négy telt házat hozott össze az 
Ipartestület hatalmas és csinos 
színháztermében.

Baja város polgársága jogos 
büszkeséggel könyvelheti el azt 
a sikert, amelyet Szentiványi 
direktor vezetésével mükedve- 
Jőink Kaloc an aratlak.

Rém kevésbba jelentős pro­
pagandát fejteit ki varosunk ér­
dekében a rurul játékosainak 
nagyszerű fellépése is. A fe­
gyelmezed, lovagias szép játék 
egy kis város magas lelki kul­
túrájáról tett tanúságot.

Nem mehettünk el szó nél­
kül e két esemény mellett, ame­
lyek 150 ba jai látogatót vonzot­
tak át Kalocsára, mert a két 
város, Kalocsa és Baja közt 
annyira szükséges gazdasági, 
kulturális és lelki kapcsolat el­
mélyítésének jelentős eseményét 
látjuk benne.

Az Alduna két katolikus em- 
poriumának meleg barátságát, 
sőt testvéri együtthaladását az 
egység, s világnézeti alap nem­
csak könnyűvé teszi, de az 
utóbbi idők eseményei a két 
város létérdeke szempontjából 
egyenesen sürgős parancsként 
Írják elő.

A bajai kirándulók élénk ér­
deklődéssel jártak körül a vá­
rosban és szemlélték meg Ka­
locsa nevezetességeit. Különösen 
fcok szemlélője volt a remek 
székesegyháznak, sokan nézték 
meg a hangulatos Csajda-kertet 
és fürdőt is. Irigykedve nézték

a nagyszerűen kiépített sport­
telepet is sportolóink.

Ki kell építeni, rendszeresíteni 
kell a Baja és Kalocsa közötti 
barátságos kirándulásokat. A 
MAVART-on kívül rendelkezésre 
alianak a hangulatos hajóKiran- 
dulások is, melyeket ugyancsak 
fel kell használni.

Csak igy tudjuk egymás ér-

tékeit megismerni, csak igy tud 
juk a reális együttműködés alap­
jait lerakni.

A bajaink nagy kirándulása 
után mielőbb várjuk a kalo­
csaiak látogatását Baján. Igaz 
bácskai vendégszeretettel fogad­
juk őket, a két város meleg, 
barátságos együttműködésének 
jegyében !
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j tárgyalta a bajai törvényszék Linzer 
i tanácsa az annak idején Borotán 
I óriási izgalma', keltő borosai halálos 
j végi) szerelmi drámai, 
j Megírta a ajai Újság, hogy már 
í cuts 5 en Borotán Hrubi Béni fiatal 
j birto kos gazda vadászi-gvveréve! 
j lelőtte béresét Kákonyi Gyulát, akit 
i a gyilkos golyó szivén lalalt és azon 
! nai meg is ölt.
j A gyilkosság előzményeihez tar- 
; tozik, hogy Hrubi Beni a családi 
j életét feldúló bérest, a végzetes 
; esemeny napjár, amikor azt felesé 
j gével bizalmas egvüttlétben találta,
I még erőt vett indulatán és szépsze 
! revei akarta útnak bocsátani. A le- 
i gény azonban olyan kérkedő hely- 
j ketéggel viselkedett, hogy a gazdát 
j elöntötte a harag s alig is tudva 

mint cselekszik telkapta vadászfegy­
vere; Kakonyi Gyulát szivén lőtte 
úgy hogy azonnal meghalt

A veres esemény nagy megdöb­
benést kellett, általános sajnálko­
zással tárgyalták Hrubi Béni családi 
éleiének tragikus fordulatát és nagy 
volt a részvét a különben igen kor­
rekt tekintélyes gazda irányában 

A tegnapra kitűzött zárt törvény­
széki tárgyaláson kihallgatták Hrubi 
Bénit, aki a hozzáintézett kérdésekre 
telfedte a tragédia előzményeit. Ká 
konyi Gyula ez év januárjában ál­
lott szolgálatba. Nem is fizetett al­
kalma öltként kezelte, emberségesen 
bántak vele és úgyszólván hozzá­
tartozójaként megbízott benne. Mikor 
megbizonyosodott arról, hogy a le­
gény rutui visszaélt bizalmával és 
családi életét gálád módon feldúlta

vábbi folytatása tegnap játszódott le 
a bajai kir. törvényszéken. A tár­
gyalást dr. Linzer elnök vezette, a 
vadat Grämling Kornél ügyészségi 
alelnök képviselte.

A gyilkos legény azzal védekezett, 
hogy erősen ittas állapotban követte 
el a gyilkosságot, nem volt beszá­
mítható állapotban és nem is volt 
szándéka Mándityot megölni.

Kihallgatták a véres tragédia 7 
I szemtanúját, akik ellentétben a vád- 
I lőtt védekezésével, igenis azt bizo­

nyították, hogy Jjurinák nem volt 
annyira ittas miszerint ne tudhatta 

j volna, mit cselekszik.
Délután fél 2 órakor hirdették ki 

I az Ítéletet s ennek értelmében Juri- 
j nák Márton 8 évi fegyh zat kapott, 

ezenkívül 10 évi hivatalvesztésre 
i Ítélték.

I
I Meghosszabbítják a kis­
ipari hheíek lejáratának 

határidejét
j A kisipari hitelek esedékességének 

határidejét a hitelakció megindulása- 
■ kor 1933-ban állapították meg. Az 
; adósok most azt kívánják, hogy a 

kormány további három évre hosz- 
szabbitsa meg a kisipari hitelek 
visszafizetésének időpontját. Hir sze­
rint illetékes helyen e kérést méltá 

Zstgmond ügyvéd a vádlott . édője nyolják es egyelőre egy évre meg ­
hosszabbítják a kölcsönök lejáratá­
nak határidejét Az iparosok türel­
metlenül várják még a több, mint 
négy héttel ezelőtt bejelentett újabb 
egymillió pengő folyósitását.

Tegnap veil a baíátos végéi szerelmi dráma 
törvényszéki főtársvalása

N?gy érdeklődés mellett tegnap | a féktelen keserűség annyira hata 1-
j maba vette, hogy nem is tudván 
I mi: cselekszik meg ölte a bérest.

■Beismerte, hogy annyiból bűnös- 
: nek erzi magát, hogy béresét való- 
I ban megölte.
i A vádat Grammlirg Kornél ügyész- 
i ségi elnök képviselte. Kihallgatták a | 
i tanukat, akik valamennyien a gazda j 
i állításait igazolták és Hrubi Béni í 
i javára vallottak. A gazda ;g- zát 

vallóba a felesége is, Dr Fischof

nagy védőbeszédet mondott s abban I 
vedettje ártatlanságát hangoztatva j 
k*érte Hrubi Béni felmentését.

A vádtanács hosszabb tanácsko- i 
zésra vonult, vissza. Hrubi Bér.it i 
erős felindulásban elkövetett crnb t- 
öles vétségéért 4 évi .'egyházra és i 
10 évi hivatalvesztésre Ítélték.
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Nyolc évi 
ítélek a csávoiyi gyilkos

Mulattak március 15-én a csávolyi 
kocsmában, a hazafias hév elön­
tötte a derék polgárokat és hangos 
jókedv uralkodott mindenütt. A mu­
latozásnak szomorú vég' lett, a 
hangos vigságot véres esemény pe­
csetelte meg, Jurinák Márton és 
Mándity Peter csávolyi legények is 
a mulatozók sorában voltak. Először 
békésen idogáltak, majd valamin 
összevesztek, a szóváltásnak ütlege­
lés le t a folytatása Jurinák előrán­
totta bicskáját es szivenszurta Mán­
dity Pétert. A legény még a hely 
színen azonnal meghalt, a gyilkost 
pedig letartóztatták.

A véres csávolyi mulatozás to-

& Jánoshalmái esperes* 
kerülef tanitógyülésa
A janoshalmai espereskerület tanító­

sága Mélykuton a szokottnál gazda 
gabb műsorral tartott: évi rendes 
gyűlését. Szentmise hallgatás u-árt 
vendégekkel együttesen mintegy 
százan vonultak á a leányiskola 
nagytermébe, ahol dr Horváth Ala­
jos esperes szép beszéde lebilincselte 
a hallgatóságot. Nagyhatású beszé­
dében a 20. század le kiválóbb 
nevelőről boldoggá avatott Don 
Boscőr 1 emlékezett meg, példákkal 
bizonyította kiváló működésének 
korszerű hálását Rusztek Károly 
vmi kir. vezető tanfelügyelő nívós 
értekezésével nagyban hozzájárult a 
gyűlés színvonalának emeléséhez. A 
katolikus világnézet kialakulásáról és 
az aszerint való földi élet rövidsé­
géről értekezett nagy beszédeben. 
Mindkét előadónak a gyűlés tapssai
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nvilv>.ni;ott L;.v- köszönetét. Horváth „Hogyan tehetjük derűssé a gyér' 
István oki. tanár dirigálásával két mek lelkivilágát“ c. értékes dolgo 
Rákóczi nótát es egv saj&t szerze- zatot olvasott fel. Lakó Gusztáv és 
ményü dalt énekelt a helyi r. k. Nagy Elemér jánoshalmai tanítók 
Dalárda. A kar minden tekintetben határozati javaslatokat nyújtottak be, 
kifogástalan és dicséretre méltó melyeket a gyűlés egyhangúlag el- 
szereplése igen kellemessé tette a fogadott. Bánhegyi I. János mélykúti 
gyűlés hangulatát. A szavalókórus igazgató tanító mintatanitasa „Kivo- 
szereplese újszerű meglepetésként nás a 80-as számkörben“ az elő­
hatott és nagy elis íerést váltott ki adónak tanítói jártasságáról és jó 
a hallgatóság köréből. Horváth 1st nevelői képességéről tett tanúságot, 
ván karmester „Nagypéntek“ c köl- A nivós gyűlés bizonyára megtenni 
teményét adták elő. Mária Amabiiis értékes gyümölcseit a további nevelői 
jánoshalmai szerzetes tanítónő | munkában.
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A horvát parasitpárt vezérét ismét 
a vádlottak padjára ültette 

a szerb diktatúra
A jugoszláv államvédelmi törvény- j 

szék Belgrádban tegnap kezdte, az j 
államvédelmi törvényszék ma kezdi j 
tárgyalni dr Macsek Vlatkonak, a 1 
horvát parasztpárt vezérének bűn- j 
porét, akit az államügyész politikai ! 
bűncselekményekkel vádol. Már ; 
másodízben áll a belgrádi allamvé- j 
delmi bíróság előtt a horvát part 
vezér. Először hat hónapig ült vizs­
gálati fogságban, azzal a váddal | 
terhelve, hogy nemcsak tudomása j 
volt, hanem részt is vett a zágrábi , 
bombamerényletekben, de akkor a j 
törvényszék felmentette. Most az a 
vad ellene, hogy a régi Horvator ■ 
szág területét el akarta szakítani a i 
jugoszláv királyságtól es az állam j 
federalisztikus átalakítását készítette j 
elő. Erre a büncselekmenyre a jugo- j 
szláv bíintetőtörvénykönyv ötévi j 
(egyhazat ir elő.

A védő tisztét Trombics Ante, az 
agg hor.vát politikus, Jugoszlávia 
volt külügyminisztere tölti be, aki 
már az első pörben is védője volt 
a horváth parasztpárti vezérnek. A 
bünpör tárgyalása iránt egész Jugo­
szláviában igen nagy az érdeklődés.

A vádirat felolvasása után Macsek 
kijelentette, hogy a horeáth nép 
között a 14 év óta egyre jobban 
elhatalmasodott elnyomatás miatt 
nagy áramlat mutatkozik, amelynek 
képviselője a Szerbiától való teljes 
elszakadást követeli. A paraszt 
demokrata koalíció vezetősége, 
amely az egész horvath nép igaz 
képviselete, kénytelen volt a reális; 
tények alapjára helyezkedni és ezéit 
arra törekedtek, hogy ezt a néphan­
gulatot összhangba hozzák a té­
nyekre!.

Az államilag támogatott vállalatok 
szigorú ellenőrzését határozta el

a 33-as
A 33.as bizottság hétfői ülésén 

tárgyalta azt a rendelettervezetet, 
amelyről Imréd1/ Béla pénzügvmi- 
nisz'er már a költségvetési beszédé­
ben tett bejelentést, amikor közölte 
a Házzal, hogy szigorú ellenőrzés 
alá kerülnek azok a vállalatok, me­
lyeknél az államnak anyagi érdekelt­
sége van. „A részvénytársaságok, 
szövetkezetek és a korlátolt felelős­
ségű társaságok, egyes közérdekű 
testületek és egyesületek működésé­
nek 1 gazdaságosabbá tétele“ — a 
cime ennek a rendeletnek, amel/ 
nemcsak az állami ellenőrzésre vo­
natkozik, hanem rendelkezéseket tar­
talmaz az alkalmazottak helyzetével 
kapcsolatban is.

A rendelet kimondja, hogy a köz­
támogatásban részesülő részvénytár­
saságok és szövetkezetek állami fel­
ügyelet alatt állanak. Az állam; fel­
ügyeletet a pénzügyminiszter gyako- 
Iólja, erre a célra szervezett fel­
ügyelőhatóság, vagy kormánybiztos 
utján. A felügyelőhatóság, amennyi­
ben szükséges, elrendeli a dologi 
kiadások apasztását, a javadalmazó *

bizottság
sok, nyugdijak és nyugdíjszerű já- 
ratidósgok csökkentését, a méltá­
nyosság elveinek szemelőtt tartásá­
val alkalmazottak elbocsátását, az 

; igazgatóság túlságos nagy taglétszá- 
i mának leszállítását. Megállapítja a 

rendelet, hogy az igazgatósági és 
felügyelőbizottsági tagoknak, vala­
mint az alkalmazottaknak és nyug­
díjasoknak járandóságát a társaság 

: gazdasági erejének, üzlete terjedel- 
I mének és az alkalmazott által betol- 
j tött munkakör jelentőségének meg- 
i felelően kell megállapítani.

Legérdekesebb az a rendelkezés,
I hogy bármely részvénytársaság vagy 
I szövetkezet igazgatósága tekintetI
I nélkül arra, hogy a társaság köz- 
: támogatásban részesü', vagy nem, a 
j rendelet életbe eptetéséiől számított 
; három hónap alatt, a megváltozott 
I viszonyokhoz képest csökkentheti a 
! társasági szervek tagjainak, valamint 
! alkalmazottainak javadalmazását, ha 
i azok a viszonyok, amelyek alapján 
; a javadalmazást megállapították, a 
I társaság hátrányára lényegesen meg- 
: változtak.
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befolyásolja a 
iát a tussiassi

hideg ids
Ä késői gyümölcsfák és a vetések is

megszenvedik a hideget

Tábortüzet ad a IV. Károly király 
cserkészcsapat május 7-én

Május 7-en lesz a bajai 560 as 
IV. Károly király cserkészcsapat 
zászlóavatási ünnepélye. A zászlót 
miként azt mar lapunkban máskor 
jelentettük a Magyar Nők Szent 
Korona Szövetségének bajai és bács- 
megyei Szervezete fogja adományozni 
s a zászló anya Záa királyné. A 
cserkészek uj zászlaja nagyon szép, 
a rajta levő képet iíj. Éber Sándor 
festőművész festette. Az egész 
zászlómü tervezése igen művészi s 
híven kifejezi a IV. Károly csapat 
szimbólumát. A közeledő zászlószen 
télési ti mepnek egész napos es igen 
szép programmja van. A zászló- 
szentelesi ünnep után lesz a IV. 
Károly király kegyeleti staféta ver­
seny, a Magyar Atlét.kai Szövetség 
szabályai szerint. Értékes dijakért 
t@g küzdeni a versenyre benevező 
ifjúság és máris megindult a nemes 
vetélkedés a pompás dijakkal jutái 
mazandó elsőségért.

A bajai IV. Károly cserkészcsapat 
ünnepi programntjának kedves aktusa 
lesz az esti tábortűz. A verseny és 
a zászlószenteles napján, tehát

j május 7-én este 8 órakor a vasúti 
| parkba adnak tábortüzet a cserké- 
! szék. Szép kisérő programmja iesz 
I az estnek, a műsor művészi szá- 
i maira máris lelkesen készülődnek a I 
! közeledő világjamboreera már sajat | 
I zászlójukkal felvonuló derek bajai 
I cserkészfiuk, A hangulatos tábortűz 
i megtekintése díjtalan lesz.

í-1egxavs?8ák
a jugoszláv miniszterek 

kortesgyiiissét
A kormány uj országos pártja 

! vasárnap Nisben gyűlést tartott,
; amelyen Srskic miniszterelnök veze- 
; lesével az összes miniszterek meg- 
j jelentek és az ország minden részé- 
! bői húsz különvonat vitte a küldött- 
I ségeket. Srskic miniszterelnök fej• 
i tette ki az uj többségi párt céljait.

A miniszterelnök beszédét a gyű­
lésen nagyszámban megjelent ellen­
zéki polgárok sf'rün zavarták közbe 

! szólásaikkal, többször fütyültek és 
I zajongtak, úgyhogy a miniszterelnök 
I hirtelen végét szakította elő idásának.

Aggodalom:;; ;1 néznek a hosszan­
tartó áprilisi hideg elé az érdekelt 
gazdakörödben s a földműves társa­
dalom egyes rétegei mar kedvezőt­
lennek minősitik a mostani időjárást 
a gazdasági véleményekre.

Mint ezirányban illetékes fórumot 
megkérdeztük dr Reiser Antal Baja 
város gazdasági tanácsnokát, aki a 
helyze.et bar nem tataija kedvezőnek 
— egye’őre úgy vélekedik komoly- 
panaszra ok nincsen

Kétségtelen az, hogy az áprilisi 
hideg bizonyos mértékig káros kö­
vetkezményű, de ezzel a körülmény- 
nyél tavasz kezdetén a gazdatársa­
dalomnak mindig számolnia kell. 
Eddig a hideg lényegesebb károkat 
nem okozott. A korai gyümölcsösök 
cseresznye, barack, megy már majd 
mindenütt baj nélkül elvirágzottak, 
az őszibarack és szilvafélék azok, 
amely inkább megsinylik a mostani 
tartós hideget.

Ilyen hideg április aminő az idei, 
különben is régen nen; fordult e'ő. 
Még az elmúlt esztendei hosszan­
tartó tél után is, amikor a teljes 
hóolvadás már áprilisra került, a 
hónap végén az idő sokkal enyhébb 
és gazdasági nyelven hasznosabb 
volt.

A mostani hideg bizonyos mérté­
kig késlelteti a kalászosok fejlődését 
is, bár amennyire a hűvösre vált idő,

í olyan mértékben használt az esőzés. 
Az elmúlt heti sok eső nem csak 
hasznos, hanem szükséges is volt», 
mert az elmúlt télen és kora tavasz- 

I szál is igen Kevés von a csapadék.
! A szántásokra, a szenatermésre, 
1 a rétekre és a legelőkre is nagyon 
j jó hatasu volt az esőzés. Általában» 
I ha az idő enyhülne, illetve napo 
j sabbra válna, az esőzéstől felélénkült 
. vetések, cserjék nagyon rohamosan 
j szép fejlődést tudnának elemi s a 
■ terméskiiáiasokat kedvezően bet »iyá 

sóinak, ami a jelenlegi szeles és 
csípős idő s az éjszakai erős lehü- 

j lések ineilett mar kétségesebb.

Elütött a von at egv 
kecsithajtö siávodi lányt

Majdnem végzetes kimenetelű 
szerencsetletiség történt tegnap este 
tel 8 óra tájban a dávodi határban. 

I Szűcs Vlaria 17 eves davodi lány a 
i jelzett időben kocsin szüleinek 
! Davod-kültelektn levő ta lyájara 
I tartott, Sötét volt már amikor a 
I davodi határban sorotr.ro menten 

járt s nem vette észre a közeledő 
vonatot Kocsijával áthaj olt a síne­
kül eppen kkor amikor a vonat 
arra haladt s az utolsó vaggon a 
kocsit elkapta s íeiboritotta. Sze­
rencsére komolyabb baj nen; történt, 
a leány arcan, kézén e; labán köny- 
nyebb zúzott sebeket kapott, a kocsi 
pedig összetört. Szűcs Máriát a 
csávolyi orvos részesítette első se­
gélyben, majd a mentők a bajai 

I közkórházba hozták.
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Impressziók a bécsi gyorsról
1 H O Z I ■ O A L O T A

A kocsi zsúfolt. Aki Bécsben 
a beszállásnál nem tudott ülő­
helyet szerezni, annak Kelen­
földig állnia kell. Nyugat tolong 
Pest felé. Úgy látszik, ünnepek 
után sokan jönnek vissza. Bár 
igy felületesen, a külső „kinézés“ 
alapján, nem állítható bizonyo­
san az utasok nagy részéről, 
hogy valami sok közük lenne a 
Husvéthezt Vagy talán nagyon 
is . . .

A gyorsvonat Bécsből egy óra 
alatt eléri a trianoni határt. 
Hegyeshalom ma a határállo­
más. Trianon előtt ismeretlen 
kisközség, a gyors keresztül­
robogott állomásán. Ma a 
csonkaország egyik legforgalma­
sabb pályaudvara. Kapu nyugat 
felé. Tricolor, diszrendőr. zene­
kar és üdvözlőbeszéd állandó 
készenlétben. Bármikor pontos 
kiszolgálás.

Harsch au? EMapest
A gyors a Kisalföldön rohan 

át. Két oldalt zöld csikók, vetés, 
friss szántás. Az utasok közül 
néhányan egykedvűen nézeget­
nek kifelé, Mások hevesen vitat-

koznak, Németországból jönnek. 
Főképen Berlinből. A szó ma­
gyar és német. Néha keverten 
mind a kettő. Minden második

állott fenn. De mikor Német­
ország magas vámok által kor­
látozta és megakadályozta a 
román mezőgazdasági termékek 
bevitelét, a maga módján vála- 

! szolt erre. Románia részéről a
sző Hitler. Nem a legszimpati- ! fizetéssel eddig is bajok voltak, 
kusabban emlékeznek meg róla. noha a kiutalás felsőbb helyről 
Sőt. Néha nagyon is: sőt. Tér
mészetes is, hiszen Hitler sok

kétségtelen megtörtént. Most 
Románia tovább is beengedi a

életet bolygatott meg és sokakat í német ipari árukat, csak egy- 
kényszeritett uj honfoglalásra, j szervien nem fizet. Sőt egy ru- 
s rohannak most uj honfogla- , mán előrelátó nemzetgazdász 
lásra. Részben „honfoglalás j tanácsára tovább mentek : meg- 
retour“. Berlinből Budapest i rendelik a német árut, az meg- 
felé. Hajdan az volt a kultúra, j érkezik Romániába, de ott nem 
a civilizáció és jogrend hazája i veszik át. Visszaszállítani nem 
és ez a szélsőséges terroré. Ma j érdemes s igy kiböjtölve a

Április 26-án, szerdán !j 
: Ápr. 27-én, csütörtökön •

délután 6 és este fél 9 órakor H 1 ft I
' & i

a Nembeli Sein ház ; a;: ja, or 
szagos hin! dalénekes magyar
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már fordított a helyzet, szerin­
tük. Ma hurrá Budapest ! A 
Marsch auf Berlin következ­
ménye ez a Marsch auf Buda­
pest.

Hi fojtja meg a 
Hitler rezsimet!

Az utasok nagyrészt kereske­
dők, ügynökök és utazók. Az 
idegen előtt érdekes a vitájuk. 
Az ajtónál egy minden ujjún 
hatalmas aranygyűrűket viselő 
gentleman állítja, hogy a Hitler 
rezsim íek mihamar vége iesz.
A magyar tojás, a dán vaj, az 
olasz narancs fogja megölni. A 
Németországot lassanként Körül­
ölelő re torziós bojkott fogja I 
megfojtani a „náci“ gazdas 
politikát, vagy k ny.- erileni, í 
hogy abbahagyj;! autorchiár.i í 
való törekvéséi es az elefant- 
csonttornyából, g i da sági elzár- ' 
kózottságáből kilépjen.

A csupagyürüs urat sokan 
hallgatják és bólongatnak neki. 
Szavait befejezve, megeh'gedvt- 
ten vastag szivart vesz elő és 
rágyújt. Látszólag tovább gon­
dolkozik saját szavairól, melyek 
inkább óhajok, mint megállapí­
tások.

Pamirs nem fogad- 
lék a neme! utazókas

Egv másik, testileg hasonló- 
képen lói szituált ur meséli, 
hogy must jön Parisból es ott 
az üzletek, áruházak ajtajúin 
már kifüggesztették a táblát: 
német utazót, nem fogadunk. A 
szakaszban levők mind meg­
egyeznek abban, hogy remélhe­
tőleg ez észre fogja téríteni 
Hitlert Különben pedig Angliá­
ban és Spanyolországban is — 
ahová sildig a német ipari áruk 
bemehettek — hasonló eljárásra 
készülnek.

Ä románok minden­
féleképen jól járnak

Érdekesen mesélnek Románia

kényszerhelyzetet, a románok 
tetszésszerinti árat -- Ígérnek.

Folyna még a beszéd tovább 
is, a téma kifogyhatatlan, de 
beérünk Kelenföldre. Az uj hon 
küszöbe. Roham. Marsch auf 
Budapest.
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Geirin

i szoSgüístől tartanak:
8 órám > va "... 

vv:> : L-:>vas> Ödön és dr 
:er Janos gyóg\ szertárak.

MOZI
«setényi József Baján.

Kedves meglepetést készített elő 
az Uránia, amikor műsorra tűzte 
Cselénvi József az ,ország legszim­
patikusabb enekesét, a Nemzeti szín­
ház tagját.

Cselényit ismeri már közönségünk, 
hiszen a Rádióban elég gyakran 
szerepe!, és ez magyarázza meg azt 
a városszerte nagy érdeklődést, amit 
vendégszeiepiése kivált.

Cselénvi kitűnő műsorán kívül, 
amelyet Darskó Lajos zenekara kisér, 
még nagyszerű moziműsort is nyújt 
Ufáék egyik kedves vígjátékét Két 
szív egy dobbanás cimü zenés éne­
kes filmet amelynek vezető főszere­
peit Halmay Tibor és Lilian Harvey 
játszák.

Az e őadások szerdán és csütör­
tökön 6 és fel 9 kor bérletben tar­
tatnak meg. Jegyekről ajánlatos a 
délelőtti e:ővételi pénztárnál gondos­
kodni.
A ■>/*»:X v : ■ Vt-

(*) Számos r.ói bajnál a termé­
szetes , Perec József“ keserű víz 
hasznai;,ta vegtel-n nagy megköny- 
nyebbülést szerez

-Áps i.ís íö’án, vasárnap
4. I' s ;■ 'C fel 9-kor

Által: nos közkívánatra.

- A -j-nii inrszáma Jásait a 
priseeság mestekinfheti a város­
it CZén. -\ város háztartása, gaz- és 
wirmosivem , valamint alapjainak 
1932 e.vi zarószAmadnsait es vagyon­
káim:., sása: t évi május hó 15-ike 
c-,'". r ardó közgyűlésen fogják 
előterjesztem. A ;arószámadátok és 
va ;■ on Ki ; utatás a számvevőségnél 
(városháza 16 számú szoba) a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők s 
arra vonatkozólag bárki f. évi május 
hó 4-én déli 12 óráig a polgármes­
terhez észrevételt adhat be.

1 Fill ?res halárakkal!

teerny
Äfeässmtiller
viiaghirü uszo tőszerepléséve!

j * «vi»'/

| SPORTHÍREK
I A Délnyugat magyarországi Labda- 
i rugók A [szövetségének tanácsa Fi- 
j rányi Vidor lemondásával megiire- 
I sedett szövetségi kapitányi (bajai 

alosztály) tisztségre dt. Heneráry 
Imrét választotta meg. Tehát a Pécs 
elleni csapatot most már dr. Hene­
ráry Imre, mint szövetségi kapitány 
fogja összeállítani.

eljárásáról. Németország és Ro- i
mánia között nemrégen még 
intenzív gazdasági kapcsolat Vásároljon az Uj Eleiben

Edgar Rice. Bo roughs világhírű 
regénye 16 felvonásban.

Főszerepben :
Jenny Weissmuller 
Maureen ©’Sullivan 

Nell Hamilton

Híradó, kulturfilm
kiegészítés.

Filléres helyérak : Páholy 80 t. 
Fenntartotthely 60 í. Zsöllye 50 f. 
Támlásszék 40 f. Körszék 20 f.
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Meghivő
A Mt Boltunk Kereskedelmi R. T.
folyó évi május hó 7-én d.e. 11 óra­
kor saját üzlethelyiségében tartja 
rendes évi
közgyűlését,
n elvre t. részvényeseket ezúton 
hívja meg az Igazgatóság.

Napirend : 1. Az igazgatóság és 
felügyelőbizottság jelentése az 1932. 
évi üzleteredményről. 2. Egy igaz­
gatósági tag választása. 3 Négy 
feitigyelőbizottsági tag választása. 4 
Az alapszabályok 11, 12, 18, lit,
27 es 30 §-nak módosítása. 5. In­
dítványok tárgyalása.

Mérleg 1932 december 31. Vagyon: 
Készpénz P 910'K1, Értékpapírok 1 
1.080-96, Adósok P 19.291 52, Áru 
leltár szerint P95.480-97, Berendezés P 
1 o7 31 Veszteség P 26.597 61, ősz 
s. v..i n : P 141.733-88. — Teher :
Részvényt'o.e P 60.000, Adótartaiék 
P 1 71 74, Hitelezők P 82.857 41, 
Fel • em vett osztalék P 336-1"', Át­
meneti tételek P 468 55. összesen : 
P 144 733 88

Eredmény«! mutatás 1932. decern 
bér 3 . Vés. es ég : Üzleti kői. se ..k 
p 5 2< 8 36, F :tések P 22 ( 55‘30, 
Boltbei es biztosítás P 8.44 > 25, 
Külön: ad. k es illetéke r P 6 v ■ 38, 
Kamat:erhek 1.589 21, Le-tias : 
Adósokból P 6.923*61, M . vt veszt, 
ath. P 202 70 Összesen : 11 t28‘81 ■
— Nyereség : Nyers jöxe lem az 
árun P 23 218 28, Ért. } kamat 
és p. e P 622 92, \’ teseg
26.597 61. Összesen : P 30 -1 .3 81. 
Dr Mamusich József 
Czetiu tier Ede s. k.
Ernő s. k., Horváth \
Jászlics András s. k., 
renc s. k., Pálcsics Pel 
vizsgáltuk es helyesnek 
Mi Boltunk r.t. fvivgye'ő: izott.-ága, 
Scherer Ott.nár s. k elnő-;, Kuc ár 
László s. k., Kollár Beüt s. k., 
Koósz Antal s. k., Nyit a-y István - k.

Tisztelt Közgyűlés 1 Tisztelettel 
jelentjük, hogy a keresk. törvényi en 
és a, al t. . laírt et ■
őrzést es felügyeletet a kfo \ t 1932. 
üzletév folyamán állandóan gyako­
roltuk, a társaság pénztár t,.. kunyv- 
vezetés egyes agai., valamint az 
áruleltart megvizsgáltuk, mir d ze et 
helyesnek es a keresk. törvénnyel, 
valamint a társa sag ,Up; ib -lyaivat 
teljesen inege g\v;o'-rak talai-uk. Je 
lentjük tovább.i, : ogx igazgató­
ság rés rÖl el rjeszl 932. év 
zárszámadásokat rés. letesen meg­
vizsgáltuk, azokat helyeseknek es a 
könyvekkel egyezőnek t.■...ituk, n iert 
is az 1932 ev vagyon.i.erleget es 
eredménykimuta'ast a t. közgx ülés­
nek elfogadásra ajánljuk.

Kérjük, a t. közgyűlést, hogy 
mindezek alapján a leloiyt üzletévre 
úgy az igazgatóság, mint a felügyelő- 
bizo-." - rgnak is a felmentvenyt meg­
add ctóztassek.

Baja, 1933, április hó 22-ér.

Scherer Ottmár s. k., Aancsár 
László s k , Kollár Béla s. k., 
Koósz Anta1 s k., Nx irály István s.k.

Spró hirdEféffcik.
x szóig 80 f„ irilntifcn (ovsbei sző 2 f

FAT HP

MINSEN HÄSVÄRTASBÄSa
Ensébtt kir, u. 95 számú uj

ház május 1-tól kiadó vagy eladó.

Elórusitónö ! agilis, megbízható, 
aki Baján igen ju cikk hazakban 
való eladasat vállalja, felvétetik 
Cim az Uj Eiet kiadójában.

Kifogástalan állapotban levő 2 
par evezős, guruló üllős csónak 
eladó. Érdeklődni lehet Flórián u. 17.

Keresünk garageíorozás, műhely 
vs irt da céljaira kevés átalakítást 
igé yló es a Belvárosban tekxő épü­
letét bérletre. Ajánlatokat a Mavart 
irodába kérjük.

Eladó házhelyek. Pokornyi János 
és Patak-utca sarkán 6 drb. 120 
négyszögöles házhely és a régi 
bokodi ut mellett 1 ..00 r égyszögöles 
szöllö eladó. Dr Mészöly Miklós 
ügyvéd.
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2000 RECEPT, DIÉTÁS
DANTE ÉTELEK. OLCSÓ ÉS | 6r#.

GYORSAN KÉSZÜLŐ VerbK' flDßS ÉTELEK_ w E E K E N D «S0P

I FŐZÉS, NYERS ÉTELEK j
Összeállitolta : Z. TÁBORI P1ROSKI. Kapható:
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h Az előkelő kör--«mség

I Legszebb ajándék ; '• 0 HÚG. GVERÍfclBg
* G U I R y - n á 1

Erzsébet kir. >.i. — Telefon; 280.
* -

s k. elnök, •
♦♦
1is., Beyer

ilin vi <. k., a♦
Morn er Fe-

• azs k. Meg-
talaitul;. A $

♦

i G
♦ [ U pudert es kölnivii vl hasznai. « pai :. -J - - — — p, 3,50

! J E Tökéletes minőség ! 1 d. c vo rtó írnom , 1.60
Francia izlés ! 1 „ A u csergő — „ 160

Utolérhetetlen összetétel ! 1 „ iabpu-npa — — , .10
oh hdinamó refieutorral ' 9.20

'■.X» ti'" -
Üdít !

Szépít!

Nagy választék || g^j 
szépirodalmi müvek- } j 
ben, ifjúsági, mese és I p 
képes - könyvekben J g|

< P A Radia púd r leheletszerű í;íj*5,
♦ t I nomsága rv. dkivüli tapadó ke-

I p .r na H gtarto príma 
! db k ■::: ő — —

t

könyvkereskedésében részére néIk:lözhe'-éticn. 
Bajai egyédárusíiú ;

ysiosí Drogéria Baja

„ 0.24
. 0 05

Fnergekeré p köpeny 6.50 
„ „ hel-ő „ 1.6

: ki rma • fi -.- a y u „ 0 46
1 árh ■ vu k : I ■ „ 1.7c

-í- s/a. - x --W - a ->w*-.x

szakszeme , felelősséggel leg 
olcsóbban

Saját gyártmányú

jégszekrények
kiváló minőségben

beszerezhetők

1 n Y - rtsl
Eri=ébet kir. u. 38. Telefon : 280.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, <i
- kifogastalan üzemképes állapotban | 
j levő, úgy sport, mint ipari célokra \ 

kiválóan alkalmas
ar

Kérjen ingyen mintát I

Giümóksfa permetezószerek
megbízható minőségben es olcsó ár j

SZÁLUTÁSi ¥ÁLiaL%TMÁí
Baja, Erzsébet királyné u. 47,

mm@ m ä m m m r E h
$1 mm sg m

i S|
m m 
11 i I’

mimmum
bőséges, teljesen uj felszereléssel

olcsón eiaáé
Cim a kiadóhivatalba n,

M Ä CS Y IIAILODA
1 pere: a Keieií nai^aud^arlőL

m

az

16 Ül ELET"-ben.

Y.
’ Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szeoa

ly’t rideg-meleg fciyóvizzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű n 
olcsó étteremmel. Mapi pensio P. 1C.

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben -észesülnek.
nm■ ——■ ———■w»

Nyom ;to. ex ,ü. É’ t könyvnyomdájában Baján.


